

## О московской программе реновации расскажут на MIPIM-2019 в Каннах

07.03.2019

### Главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов расскажет о ходе программы реновации жилья и тенденциях в планировании и развитии городской среды на XXX Международной инвестиционной выставке MIPIM-2019 (МИПИМ), которая пройдет с 12 по 14 марта в городе Каннах (Франция).

На МИПИМ по традиции состоятся выставки и дискуссии, а в последний день работы наградят победителей MIPIM Awards.

Помимо **реновации**, главными темами деловой программы российской делегации станут проектирование мегаполиса будущего, развитие спортивного кластера в столице, взаимодействие разных групп и сообществ в современном городе.

В этом году визит российской делегации посвящен масштабным вопросам комплексного городского планирования, в которых работа **Москомархитектуры** играет значимую роль.

**С. Кузнецов** примет участие в пяти секциях деловой программы МИПИМ, в том числе в конференции «Город и его сообщества: вместе строить будущее, взаимодействуя в настоящем», которая откроет российскую программу деловых мероприятий 12 марта.

Продолжит рабочий день панельная дискуссия «Преобразуя городскую реальность: реновация жилого фонда в Москве». Ее участники обсудят самый крупный в Европе проект замены устаревшего жилого фонда и результаты работы за последний год.

Previous

Next

1 | 41

#### НОВЫЙ ДОМ ПО ПРОГРАММЕ РЕНОВАЦИИ НА ПРОФСОЮЗНОЙ УЛИЦЕ 28.02.19

Дискуссия «Современный город: его роль во время турбулентности международных отношений» посвящена принципам формирования городских агломераций, стимулам для экономики и современным тенденциям в архитектуре, городском планировании и развитии среды.

Главный архитектор Москвы 13 марта выступит на круглом столе «Спортивные кластеры в мегаполисах: современный городской тренд», а также примет участие в дискуссии «Мегаполис будущего: как строить современные кварталы?»

Церемония награждения Международной премии MIPIM Awards пройдет 14 марта. В списке финалистов – **парк «Зарядье»**. Он был номинирован в прошлом году и повторно отобран жюри в ТОП финалистов после открытия концертного зала.

#### **СПЕЦПРОЕКТ: интерактивная карта парка «Зарядье»**

«MIPIM – премия очень высокого уровня, где презентованы десятки проектов из разных стран. Войти в шорт-лист финалистов при такой мощной конкуренции – уже достижение, но в этом году мы надеемся победить, несмотря на сильных соперников», – отметил **С. Кузнецов**.

По его словам, такие специализированные международные выставки как MIPIM дают возможность продемонстрировать коллегам из разных стран развитие рынка недвижимости, градостроительную деятельность и архитектурную сферу России, показать проекты, тенденции, изменения, которые произошли за

последний год.

Напомним, выставка MIPIM проходит в Каннах уже почти три десятилетия. В ней принимают участие более 20 тыс. посетителей из 100 стран мира, более 3 тыс. экспонентов и участников деловой программы.

[На выставке MIPIM представят обновленную «Карту Москвы»](#)

[«Зарядье» вошло в число финалистов премии MIPIM Awards](#)

[Подробнее: <https://stroi.mos.ru/news/o-moskovskoi-programmie-rienovatsii-rasskazhut-na-mipim-2019-v-kannakh?from=cl>](#)

---

Адрес страницы: <http://mgc.mos.ru/presscenter/news/detail/7935134.html>

---

[ГКУ города Москвы «Московский центр градостроительного развития территорий»](#)